

旅行社频推高品质新产品

12趟火车专列从“南京海外”出发

眼下铁路正步入快速客运时代,新的运行图将更适合游客自由选择路线,尤其是在经济不景气的大环境下,铁路出游将成为旅游新趋势。记者从南京海外旅行社了解到,目前选择铁路出游的游客数有上升趋势,以往选择铁路出游的基本是年龄偏大的游客,而近期有一半以上的年轻游客在五一小长假的出行计划中选择了火车往返的线路,其中北京、天津等地的线路点击率有15%左右的小幅上扬。

此次南京至北京的专列,在5月份将有1日、7日、12日、17日、23日五趟。张阅斌告诉记者,以往在推出北京包机时,每趟也只有100多个位置,而现在每趟专列就是800多个位置,在存在压力的同时,也是对市海外服务和产品的一次考验。

产品设计多种多样

“从南京到北京的这条专列有930元至1600元不等的各条线路,与市场同类型的产品相比,至少便宜了三成。”张阅斌介绍说,这条专列凭借“后奥运”的优势,客源有增无减,幅度与去年同期相比至少增加了30%。而借助专列设计的赴京旅游产品更是多种多样,有北京双休五日、八日游,京津游,北京、北戴河度假游等各种特色产品供游客选择。“所有南京赴京的旅游产品中都纳入了奥运元素,带游客参观‘鸟巢’等奥运场馆。”张阅斌向记者透露说,从目前的报名趋势看,5月份我们至少可以发团1万名市民赴京旅游,同时接待5000多名来宁旅游的北京客人。另外,南京海外旅行社从3月份就开通了南京—青岛包机,其中青岛、蓬莱双飞四日游仅需680元,对南京游客来说,除了出游更加便捷外,双飞的价格只有以往的1/3,游客可以用比坐动车更便宜的价格乘坐飞机游胶东半岛。目前,南京海外每周两班的青岛包机数量已经增加到每周三班,而到了暑期则酝酿增加至每天一班。

930元畅游北京

随着“新奥运、新北京”概念的传递,北京的旅游资源也将重新整合。除了人们耳熟能详的名胜古迹,前门大街、北京胡同等京味十足的新游览点以及“798艺术区”、国家大剧院等北京新地标也将吸引人们的眼球。南京海外旅行社董事长张阅斌告诉记者,随着出行人数的增加,到北京的机票价格也有了上涨,而且预订紧张,现在单程团队票价已达700元左右。为降低出游成本满足市场需求,南京海外原野旅行社将在5月份首次推出南京至天津的旅游专列,让游客从天津进出,再乘车游玩北京,丰富产品的行程,价格仅需930元。



随着中国出境游市场的不断成熟,以江苏为代表的二线市场已经显示了非凡的活力,今年恰逢澳大利亚维多利亚州与江苏省友好州关系三十周年,记者从南京国旅、中青旅等几家旅行社了解到,澳大利亚维多利亚州旅游已逐渐成为南京游客出游的首选目的地。

据介绍,中国作为澳大利亚维多利亚州仅次于新西兰和英国的第三大国际客源市场,市场业绩增长表现强劲。在澳大利亚维多利亚州一级国际市场中,中国游客到访数量和停留天数增长率均排第一。

澳大利亚成中国出境游首选目的地 七大金牌产品亮相南京

截至2008年12月,到访澳大利亚维多利亚州的中国游客为16万人次,比上年增长12.2%,是整个澳大利亚唯一增长的一州;这一数字占整个中国到访澳大利亚人数的47%,较去年同期增长了5个百分点,远高于全澳大利亚平均水平,访客排名居澳大利亚第二。中国游客在澳大利亚维多利亚州停留夜数为426万夜,与去年相比增长了16.3%,远高于全澳大利亚8%的增长比率。在日前召开2009年澳大利亚维多利亚州旅游巡回展中,菲利普岛自然公园、疏芬山、摩林顿半岛、澳



大利亚农场住宿、维多利亚州动物园、墨尔本观景台、尤利卡88观景台等七大金牌旅游

产品,给中国游客提供了高质量、深度、品位独特的旅游产品和体验。

入川旅游快速升温

1元申购“熊猫卡”免费游成都



日前,关爱天府成都体验最佳旅游“熊猫卡”专项旅游活动正式启动,南京市民只需花1元钱就可以通过相关网站申请到“熊猫卡”,持卡游客可免费游览成都市11家景区。

据了解,去年5·12汶川大地震致使成都旅游业直接经济损失超过300亿元。成都市委、市政府决定,从2009年开始,用三年时间开展“关爱天府成都,体验最佳旅游”专项旅游活动,让全国人民知道

地震中成都人坚强,地震后成都人懂感恩。“本次南京将发放50万张熊猫卡,市民从现在就可以开始申领。”成都旅游局相关负责人告诉记者,包括都江堰、青城山在内的成都11个国家重点景区将对持熊猫卡的外省游客实行免票。11个景区包括都江堰、青城山、西岭雪山、西岭雪山滑雪场、武侯祠、杜甫草堂、金沙遗址博物馆、永陵博物馆、熊猫基地、刘氏庄园、天台山,门票价格总和高达708元。

即日起,南京市民可在熊猫卡指定申购地点花一元购制卡工本费,即可获得一张熊猫卡。购卡后,通过登录成都熊猫故乡网熊猫卡激活专区,按表格要求填写卡片和

身份证信息后,卡片将正式启用。熊猫卡一旦激活完成,游客的身份信息和卡号将绑定,并且一张卡只能绑定一张身份证。“熊猫卡卡除具有免门票功能外,还具有储值优惠折扣功能。”该负责人介绍说,持卡人可以在熊猫卡内存入一定额度资金,在最佳旅游联盟单位进行刷卡消费,享受联盟单位提供的优惠折扣。持卡人在刷卡消费时,将根据消费额度奖励相应积分,预定时间段内累计奖励积分可获得相应级别奖品。熊猫卡功能将不断处于动态的更新与完善之中,使持卡游客真正感受到畅游天府成都的实惠与舒心。

快报记者 施向辉 摄

南京原野国际旅行社 advertisement. Includes logo, address, phone numbers, and various travel packages for Beijing, Qingdao, Guilin, and other destinations. Features like 'Senior Special Line' and 'Sweet Trip' are highlighted.